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Konin, 07.04.2025 r. 

WSZ-EP-54/2024/226/25 

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, pod nazwą: 
„Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-
54/2024 

Odpowiedzi na zapytania w sprawie SWZ – nr 41 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Zamawiający udziela 
niezwłocznie wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ” 
oraz udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania  

Pakiet nr 18, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści zbiornik o pojemności 25ml?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 18, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści zbiornik nie posiadający zdejmowanego pojemnika wewnętrznego? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 19, pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści dren skalowany co 1cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 19, pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści dren nie posiadający linii RTG?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 19, pozycja 1.2-.25 1,5 
Czy Zamawiający dopuści dren o długości 42cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet nr 26, pozycja 4  
Czy Zamawiający dopuści rurkę z mankietem wysokoobjętościowym niskociśnieniowym? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 27, pozycja 3 Czy Zamawiający dopuści filtr o objętości oddechowej 150-300ml?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 27, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści filtr o wydajności nawilżania przy Vt500ml: 24mg?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 27, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści filtr o przestrzeni martwej 12ml?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 27, pozycja 4  
Czy Zamawiający dopuści filtr ze złączem 22F/15M oraz drugim złączem 22M/15F?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 28, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści obwód wykonany z PP i EVA?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 28, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści obwód ze sztywnymi złączami respiratora? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 29, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści zestaw do znieczulenia zewnątrzoponowego o parametrach:  
• Strzykawka niskooporowa o pojemności 10ml, skalowana  
• Igła Touhy 18G x 80 mm  
• Cewnik epiduralny 0,8 mm o długości 90 cm z znacznikami głębokości oraz otworami 
bocznymi, wykonany z miękkiego materiału, z nitką radiacyjną na całej długości kontrastującą 
w promieniach RTG, skalowany  
• Dodatkowy łącznik ułatwiający wprowadzenie cewnika do igły Touhy  
• Płaski filtr epiduralny 0,2μm  
• Zatrzaskowy łącznik do cewnika epiduralnego  
• Mocowanie cewnika  
• Samoprzylepna naklejka na cewnik epiduralny? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 29, pozycja 4, 5  
Czy Zamawiający dopuści igły z lejkiem posiadającym „szkiełko” powiększające w celu 
uwidocznienia wycieku płynu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 29, pozycja 6  
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igieł typu Pencil Point?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 30, pozycja 1-5  
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie prowadnicy w rozmiarach:  

ROZMIAR DLA RUREK INTUBACYJNYCH DŁUGOŚĆ 
06 Fr (2,0) 2.5-4.5 mm 255mm 
10 Fr (3,3) 4.0-6.0 mm 340mm 
12 Fr (4,0) 5.5-6.5 mm 340mm 
14 Fr (4,7) 5.5-10.0 mm 340mm 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 30, pozycja 1-5  
Czy Zamawiający dopuści prowadnicę pokrytą równoważnym materiałem – medycznym 
PCV? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 31, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści czujnik dla dorosłych powyżej 40kg? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 31, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści czujnik nie posiadający fotodetektor z osłoną Faraday’a? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 31, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści mikrobiologicznie czysty czujnik? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 32, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści łyżki do laryngoskopu, światłowodowe, jednorazowe, typ McIntos; 
rozmiary 00- 5; Miller 00-4(wszystkie rozmiary pochodzą od jednego producenta); 
nieodkształcając4 się łyżki wykonane z niemagnetycznego, lekkiego stopu metalu, 
kompatybilne z rękojeściami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielona specyfikacja); profil łyżek 
identyczny z profilem łyżek wielorazowego użytku; mocowanie światłowodu zatopione w 
tworzywie sztucznym koloru zielonego, ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376; 
światłowód nieosłonięty, wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dający mocne, 
skupione światło; średnica światłowodu 5 mm; zakończenie łyżki od strony pacjenta 
atraumatyczne, zaokrąglone (przekrój w formie walca), pogrubione; mocowanie w rękojeści 
zatrzaskiem kulkowym w postaci 3 kulek stabilizujących; długość haka do mocowania łyżki do 
rękojeści 8 mm; stopka mocująca do rękojeści wykonana ze stopu metalu; wyraźne 
oznakowanie rozmiaru łyżki, symbol CE i symbol „nie do powtórnego użycia” (przekreślona 
cyfra 2) naniesione po stronie wyprowadzenia światłowodu; na opakowaniu jednostkowym 
data ważności łyżki do 3 lat; opakowanie foliowe; na opakowaniu jednostkowym: nr 
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katalogowy, opis produktu w języku angielskim wraz z oznaczeniem rozmiaru, LOT, nazwa 
producenta; produkt bez zawartości lateksu i DEHP?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 32, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści łyżkę ze sztywnym końcem? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 33, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści układ oddechowy o parametrach:  
• Składa się z 2 rur - rozciągliwe, karbowane, dł. 160 cm  
• Dodatkowe ramię - rozciągliwe, karbowane, dł. 100 cm  
• 1 l worek bezlateksowy  
• Łącznik Y z portami  
• Kolanko kątowe z portem kapno  
• Mikrobiologicznie czysty  
• Sztywne końcówki  
• Wykonany z PP i EVA  
• Opakowanie foliowe?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 35, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści maskę krtaniową o parametrach:  
• Jednorazowa maska krtaniowa z wbudowanym dostępem gastrycznym i możliwością 
wykonania intubacji  
• Umożliwia szybkie zabezpieczenie dróg oddechowych  
• Anatomiczny kształt ułatwia zakładanie i dopasowanie  
• Wyróżnia się wysokim ciśnieniem uszczelnienia  
• Zintegrowane usztywnienie zapobiegające przed niedrożnością spowodowaną zagryzieniem 
rurki  
• Ze znacznikiem ułatwiającym poprawne wprowadzenie endoskopu  
• Materiał nie zawiera ftalanów  
• Maksymalne ciśnienie wewnątrz mankietu: 60 cm H2O  
• Złącze uniwersalne: 15 mm męskie  
• Zawór do napełniania typu Luer  
• Wykonana z PCV, PCTG i silikonu  
• Pakowana pojedynczo  
• Rozmiar: 1-6?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 35, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści maskę krtaniową o parametrach:  
• Wykonana z medycznego PVC  
• Przezroczysta  
• Delikatny mankiet  
• Balonik kontrolny znakowany rozmiarem rurki i numerem LOT  
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• Anatomiczne wygięcie ułatwiające wprowadzanie  
• Rozmiar, zakres wagi i objętość mankietu oznaczone na tubusie  
• Barwny kod rozmiarów  
• Uniwersalny łącznik 15 mm  
• Bez lateksu  
• Jałowa, jednorazowego użytku  
• Pakowana folia/papier  
• Rozmiar: 1-5?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 35, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści obwód z dodatkową rurą o dł. 120cm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 35, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści obwód o dł. 183cm, z rurą do worka o dł. 120cm i trzecią rurą o dł. 
50cm, złącza 22mmF, worek oddechowy 2l, złączka prosta 22M-22M, kolanko z portem luer-
lock, sterylny? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 37, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści martwą przestrzeń z portem o śr. 9,0mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 37, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści martwą przestrzeń o długości 15cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 39, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści filtr o parametrach:  
• Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna)  
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,999%  
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,999%  
• Wymiennik ciepła i wilgoci: Tak, celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 12ml  
• Waga: 15g  
• Objętość oddechowa: 150-300ml  
• Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500  
• Oporność: 1,2hPa przy 30 l/min  
• Złącza: 22M/15F-22F/15M  
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką  
• Opakowanie: papier/folia  
• Jałowy: tak?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 41, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści mocowanie do rurek intubacyjnych z 2 pasków mocujących do 
rurki? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 42, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści mankiet z podglądem wyłącznie z jednej strony? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 42, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści mankiet wyposażony w kieszeń umożliwiający włożenie worka z 
płynem do mankietu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 42, pozycja 1  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania rozszerzenia dla worków powyżej 
pojemności 1000ml?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 43, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści maskę z zaworem PCV skierowanym poziomo w części ustnej? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 43, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści maskę w rozmiarach:  

ROZMIAR PRZEZNACZENIE ŁĄCZNIK 
0 noworodek 15mm 
1 niemowlę 15mm 
2 dziecko 22mm 
3 dorosły S / dziecko 22mm 
4 dorosły M 22mm 
5 dorosły L 22mm 
6 dorosły XL 22mm 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
Pakiet nr 43, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego zestawu do nebulizacji składający się 
z łącznika T, nebulizatora, ustnika i drenu tlenowego o przekroju gwiazdkowym 2,1 m. 
Sterylny, pakowany pojedynczo. Nebulizator o pojemności 6 ml, skalowany co 2 ml, 
możliwość pracy w każdej pozycji. Przeciętna średnica cząsteczek aerozolu (MMAD) 2,0-2,2 
µm, frakcja respirabilna (cząsteczki <5 µm)– 79,7% (+/-1,7%), tempo nebulizacji (szybkość 
opróżniania zbiornika) przy przepływie 10l/min dla 3ml roztworu: 7,36 min (+/-0,26 min). 
Pojemnik nebulizatora zakończony standardowym złączem 15M pasującym do masek i 
ustników? 
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Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 48, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści maskę tlenową do wysokich stężeń tlenu z workiem i drenem do 
pomiaru kapno, z drenem o długości min. 1,8m, maska wykonana z medycznego PCV, z 
nieznaczną zawartością ftalanów, posiadająca zacisk aluminiowy w części nosowej, dla 
dorosłych, przedłużony mankiet, zestaw zawiera maskę, dren, worek i linię kapno, 
pakowana pojedynczo w op. foliowe? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 50, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści rękojeść z bateriami 2xC? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 50, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści rękojeść posiadająca 80000 lux?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 50, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści rękojeść nie pokrytą żadnym tworzywem?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 50, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści rękojeść bez kartridżu? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 50, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści rękojeść z datą ważności 3lata?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wskazuje, że wymaga okresu ważności na oferowany asortyment 
wynoszącego min. 12 miesięcy od dnia dostawy (zgodnie z zapisami w § 6 ust.10 
Załącznika nr 5.1. do SWZ – Projektowane postanowienia umowy). Jeżeli Wykonawca, 
zadając powyższe pytanie, miał na myśli podany przez Zamawiającego w Załączniku nr 2 do 
SWZ okres gwarancji (5 lat) Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na skrócenie tego 
okresu do 3 lat. 

Pakiet nr 58, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści regulator z podwójną skalą: 5-250ml/h (10%) oraz 5-200ml/h 
(40%)?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 58, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści regulator z drenem 50cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 58, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści regulator nie posiadający skrzydełek?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 66, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści rurkę tracheostomijną w rozmiarach 6; 7; 8; 9; 9,5?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 67, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści wymiennik ciepła i wilgoci o parametrach:  
• Wymiennik ciepła i wilgoci: celulozowy  
• Przestrzeń martwa: 16ml  
• Waga: 9g  
• Objętość oddechowa: 200-1000ml  
• Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500  
• Oporność: 0,5 hPa przy 30 l/min  
• Złącza: 15F  
• Port do odsysania: tak, zabezpieczony zatyczką  
• Port tlenowy: tak  
• Opakowanie: papier/folia  
• Jałowy: tak?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 67, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści obrotowy łącznik kątowy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 68, pozycja 1, 2  
Czy Zamawiający dopuści zamknięty system do odsysania o parametrach:  
• Posiada zintegrowany podwójnie obrotowy łącznik 15 mm kącie 45° do podłączenia rurki i 
respiratora  
• Posiada obrotowy port do przepłukiwania cewnika (port do irygacji) o długości ok 8 cm 
zamykany kapturkiem zamocowanym do portu kompatybilny z fiolką 5-10 ml NaCl  
• Posiada zamykany port do podawania leków z końcówką Luer (MDI)  
• Posiada przeźroczystą komorę pozwalającą na obserwację wydzieliny pacjenta, która 
izoluje drobnoustroje i jest uszczelniona próżniowo co zmniejszająca ryzyko VAP oraz 
infekcji krzyżowej  
• Posiada zabezpieczenie łącznika podciśnienia w postaci kapturka zamocowanego do 
zestawu w sposób zapobiegający zagubieniu  
• Regulacja podciśnienia następuje poprzez zawór kontroli siły ssania znakowany rozmiarem 
cewnika oraz średnicą oraz informacją „UP”  
• Blokada zaworu regulacji siły ssania następuje poprzez jego obrót o 90° lub 180°  
• Posiada suwak umożliwiający pełne zamknięcie/otwarcie przepływu bez konieczności 
rozmontowania całości systemu  
• System wyposażony w klin pozwalający na bezpieczne rozmontowanie systemu z rurką 
intubacyjną bez uszkodzenia elementów  
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• Cewnik zakończony atraumatycznie niebieską miękką obwódką, zaokrąglony, bez ostrych 
krawędzi, wyposażony w czarną obwódkę pozwalającą na jego wizualizację podczas 
przepłukiwania  
• Cewnik wyposażony w dwa otwory boczne ułożone naprzemianlegle oraz znaczniki 
głębokości skalowane co 1 cm  
• Oznaczenie rozmiaru cewnika widoczne na końcu cewnika, na zaworze kontroli siły ssania 
oraz kolorystycznie (zgodnie z standardem ISO) na obwódce łączącej pozostałe elementy 
systemu z rękawem ochronnym  
• W zestawie kolorowe naklejki do oznaczenia daty wymiany zestawu w języku angielskim 
oraz łącznik martwa przestrzeń rozciągliwy do długości 135mm  
• System stanowi integralną całość i jest gotowy do użycia bezpośrednio po wyjęciu z 
opakowania bez konieczności montażu dodatkowych akcesoriów  
• Sterylny, sterylizowany tlenkiem etylenu  
• Jednorazowego użytku z możliwością stosowania do 72 godzin  
• Pakowana folia/papier  
• Rozmiary: Ch 10, 12, 14, 16 o dł. 60 cm – dla rurek intubacyjnych   

  Ch 10, 12, 14, 16 o dł. 33 cm – dla rurek tracheostomijnych  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 69, pozycja 1  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania zestawu do pomiaru diurezy godzinowej, z 
uwagi na fakt, iż występuje ona w pozycji 2? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 69, pozycja 1  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania zastawki antyzwrotnej? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 69, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści zestaw do pomiaru diurezy godzinowej o parametrach:  
• Wykonany z medycznego PCV  
• Worek o pojemność 2000 ml z zastawką antyzwrotną  
• Dren o długości 120 cm zakończony stożkowym łącznikiem zabezpieczonym zatyczką  
• Bezigłowy port do pobierania próbek moczy  
• Zawór spustowy typu T z możliwością podwieszenia  
• Komora pomiarowa o pojemności 500 ml  
• Filtr hydrofobowy w worku i komorze  
• Worek zbiorczy skalowany co 50 ml od 100 ml do 2000 ml  
• Komora kroplowa skalowana co 1 ml do 50 ml oraz co 5 ml od 50 ml do 500 ml  
• Uniwersalny, zintegrowany wieszak  
• Bezlateksowy  
• Jednorazowego użytku  
• Sterylizowany tlenkiem etylenu  
• Opakowanie: folia/papier ?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 70, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści system do kontrolowanej zbiórki stolca o parametrach:  
• Cewnik wykonany z 100% biokompatybilnego silikonu o długości 160cm  
• Czarny znacznik nad balonem ułatwiający kontrolę położenia cewnika  
• Port do irygacji służący do przepłukiwania systemu w razie konieczności oraz podania 
leków doodbytniczo  
• Balonik retencyjny z kieszonką na palec wiodący  
• Worek zbiorczy o pojemności 2000 ml (skalowany co 25ml (od 25do 100ml) oraz co 100ml 
(od 100ml do 2000ml)) z filtrem węglowym i zastawką antyzwrotną  
• Wieszaki umożliwiające przymocowanie do ramy łóżka  
• Sterylny  
• Zestaw pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe  
• Zestaw zawiera: cewnik, 3x worek, 1x strzykawkę 60ml, 2x przylepne opatrunki  
• Wymienny worek pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe  
• Możliwość stosowania do 29dni?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 70, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści worek zbiorczy o pojemności 2000 ml (skalowany co 25ml (od 
25do 100ml) oraz co 100ml (od 100ml do 2000ml)) z filtrem węglowym i zastawką 
antyzwrotną? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 74, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści dren o długości 210cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 74, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści przepływ 0,6-1,2l/s?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 80, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści opaskę o dł. 48,5cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 80, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści opaskę o dł. 32,5cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 80, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści opaskę o dł. 19cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
 



 

 

11 

Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 
KRS 0000030801  

Pakiet nr 83, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści resuscytator bez uchwytu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 83, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik z możliwością jego 
postawienia przy łóżku pacjenta?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 85, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści obwód o długości węża do worka o długości 1,2m?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 85, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści obwód jednorazowy, składający się z 2 rur o dł. 1,8m i 
dodatkowej rury o dł. 1,2m, worek oddechowy o pojemności 2l, trójnik Y z 2 portami, łącznik 
kątowy z portem luer-lock, czas użycia do 7 dni, jeżeli wymiana filtra następuje co 24h, 
sterylny, pakowany w op. papier-folia?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 85, pozycja 3  
Czy Zamawiający dopuści filtr o parametrach:  
• Rodzaj filtracji: mechaniczna  
• Skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,9999%  
• Skuteczność filtracji wirusowej: 99,9999%  
• Wymiennik ciepła i wilgoci: gąbkowy  
• Przestrzeń martwa: 70ml  
• Waga: 36g  
• Objętość oddechowa: 150-1500ml  
• Skuteczność nawilżania: 30mg przy 500VT  
• Oporność: 1,0hPa przy 30 l/min  
• Złącza: 22M/15F-22F/15M  
• Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczką  
• Opakowanie: papier/folia  
• Jałowy: tak?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 109, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści dren w rozmiarach Ch10-18? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 113, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści końcówkę o śr. zew. 7,51mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet nr 130, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści łącznik bezigłowy o objętości wypełnienia 0,13ml, przepływie 
>1000ml/10min oraz o wytrzymałości na ciśnienie 200kPa?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 139, pozycja 1  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania informacji o braku BPA na op. 
jednostkowym?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 140, pozycja 1-2  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania informacji o braku BPA na op. 
jednostkowym?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 141, pozycja 1-10  
Czy Zamawiający dopuści cewnik w rozmiarach: 

ROZMIAR POJEMNOŚĆ BALONU 
6 Fr 3 ml 
8 Fr 3-5 ml 
10 Fr 3-5 ml 
12 Fr 5-15 ml 
14 Fr 5-15 ml 
16 Fr 5-15 ml 
18 Fr 5-15 ml 
20 Fr 5-15 ml 
22 Fr 5-15 ml 
24 Fr 5-15 ml 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 141, pozycja 1-10  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania informacji o dacie sterylizacji na op. 
jednostkowym?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 142, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści worek do 7-dniowej zbiórki moczu o parametrach:  
• Wykonany z medycznego PCV  
• Worek o pojemność 2000ml z zastawką antyzwrotną  
• Dren o długości 120cm zakończony stożkowym łącznikiem zabezpieczonym zatyczką  
• Bezigłowy port do pobierania próbek moczu  
• Skalowany linearnie co 100ml od 200ml do 2000ml; cyfrowo co 200ml (dodatkowa skala: 
25, 50, 100, 150ml)  
• Zawór spustowy typu T  
• Jednorazowego użytku  
• Sterylizowany tlenkiem etylenu  
• Opakowanie: folia/papier?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 144, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści rurki wykonane z PE, bez ftalanów?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 144, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści rurki w rozmiarach: 

ROZMIAR POJEMNOŚĆ BALONU 
000 40 
00 50 
0 60 
1 70 
2 80 
3 90 
4 100 
5 110 
6 120 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 145, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści zestaw do toalety jamy ustnej zawierający w jednym opakowaniu: 
- 1 szczoteczkę do zębów z odsysaniem z manualną zastawką ściętą pod kątem 45° do 
regulacji siły odsysania, z 2 otworami ssącymi oraz z gładką gąbką na górnej powierzchni,  
- 10 ml płynu do płukania jamy ustnej z 0,12% roztworem chlorheksydyny w rozrywanej 
saszetce z perforacją,  
- 1 gąbka-aplikator z poprzecznym pofałdowaniem,  
- 1 saszetkę z 3ml preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej z wyciągiem z aloesu 
oraz rumianku;  
Każde pojedyncze opakowanie zestawu pełni jednocześnie funkcję pojemnika na płyn i 
pozwala na przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania; oferowany zestaw 
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jako element komponentów do całodobowej toalety jamy ustnej o potwierdzonej oceną 
kliniczną i analizą dostępnej literatury dotyczącej skuteczności w redukcji VAP; 
poszczególne elementy zestawu służące do podłączenia do źródła ssania są 
zarejestrowane jako wyroby medyczne klasy IIa, zgodnie z ich przeznaczeniem, aplikator 
gąbkowy w klasie I, płyny jako kosmetyki?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet nr 150, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści dren o dł. 23cm?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 153, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści czepek o parametrach:  
• Czepek z zawartością środków myjących pielęgnacyjnych przeznaczony do czyszczenia i 
pielęgnacji włosów i okolic dla pacjentów hospitalizowanych, obłożnie chorych oraz 
pacjentów specjalnej opieki takich jak pacjenci intensywnej terapii  
• Nie wymaga użycia wody oraz spłukiwania  
• Wykonany z dwóch warstw: włóknina spunlace i folia PE  
• Rozmiar uniwersalny  
• Nasączony preparatem odświeżającym i nawilżającym neutralnym pH (5,5)  
• Możliwość wcześniejszego podgrzania w mikrofalówce  
• Jednorazowego użytku  
• Nie zawiera lateksu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 153, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści czepek o parametrach:  
• Czepek z zawartością środków myjących pielęgnacyjnych przeznaczony do czyszczenia i 
pielęgnacji włosów i okolic dla pacjentów hospitalizowanych, obłożnie chorych oraz 
pacjentów specjalnej opieki takich jak pacjenci intensywnej terapii  
• Nie wymaga użycia wody oraz spłukiwania  
• Wykonany z dwóch warstw: włóknina spunlace i folia PE  
• Rozmiar uniwersalny  
• Nasączony preparatem odświeżającym i nawilżającym neutralnym pH (5,5)  
• Możliwość wcześniejszego podgrzania w mikrofalówce  
• Jednorazowego użytku  
• Nie zawiera lateksu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 154, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści myjkę o parametrach:  
• Prostokątna myjka do bezwodnego mycia okolic intymnych u osób z nietrzymaniem moczu 
i / lub stolca  
• Nie wymagają użycia wody oraz spłukiwania  
• Wykonana z miękkiej włókniny PP  
• Rozmiar 20 cm x 20 cm  
• Nasączona preparatem odświeżającym i nawilżającym o neutralnym pH (5,5)  
• W składzie 3% dimetikon tworzący warstwę ochronną na skórze  
• Możliwość wcześniejszego podgrzania w mikrofalówce  
• Jednorazowego użytku  
• Nie zawiera lateksu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 154, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’25 sztuk z przeliczeniem ilości?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe,  wymaga podania cen jednostkowych za 
sztukę. Zamawiający nie określa ilości sztuk w opakowaniach. 

Pakiet nr 156, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik z możliwością jego 
postawienia przy łóżku pacjenta? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 156, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści resuscytator bez uchwytu?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 156, pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści resuscytator pakowany w kartonik z możliwością jego 
postawienia przy łóżku pacjenta?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet nr 157, pozycja 1  
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie czujników dla niemowląt wadze 1-15kg oraz 
pediatryczny dla dzieci o wadze 15-40kg? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  
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